
КНП «Коропський ЦПМСД» 

ПРОТОКОЛ-ОБГРУНТУВАННЯ 

27 листопада 2023 року смт. Короп №68

Щодо прийняття рішення уповноваженою 
особою про внесення змін до річного плану 
закупівлі на 2023 рік та оприлюднення звіту
про договір про закупівлю (закупівля проводиться на зекономлені кошти) 
за предметом закупівлі Електрична енергія

Порядок денний:

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі на суму 20 000 грн. 00 коп., 
згідно ДК 021:2015: 09310000-5 Електрична енергія, відповідно до Єдиного 
закупівельного словника (далі - Закупівля), та відповідно до Закону України «Про 
публічні закупівлі» (далі -  Закон) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2022 p. N 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі -  Постанова, 
Особливості).

2. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2023 
рік у порядку встановленому Законом урахуванням Особливостей.

3. Про оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2023 рік в електронній 
системі закупівель (далі- Електронна система) у порядку, встановленому Уповноваженим 
органом та Законом з урахуванням Особливостей.

4. Закупівля проводиться на зекономлені кошти.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до п. 1,3 загальних положень Особливостей ці особливості 

встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі — закупівлі) 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом (далі —- замовники), із 
забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування. Замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і 
послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих 
Особливостей.

Пунктом 11 Особливостей встановлено, що для здійснення закупівель товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту), вартість яких с меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких є меншою ніж 1,5 мли гривень, замовники можуть використовувати електронну 
систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи 
закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення 
таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов’язково 
дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить 
інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту З8 
розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи



закупівель, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. 
Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження у річному 
плані закупівель, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника* 

Відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в 
звіті про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження 
та/або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або 
місце поставки товарів, виконання робіт чи надання пос луг, якщо поширення такої 
інформації несе ризики для безпеки замовника та'або постачальників (виконавців робі і іа 
надавачів послуг).

Таким чином, враховуючи вартісні межі, передбачені Особливостями для даної 
Закупівлі, с необхідність у прийнятті рішення -щодо здійснення Закупівлі шляхом 
оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону з урахуванням пункту 14 Особливостей для 

забезпечення наявної потреби Замовника с необхідність у затвердженні змін до річного 
плану закупівель на 2023 рік щодо Закупівлі.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4.3акону з урахуванням пункту 14 Особливостей є 

необхідність оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік в Електронній 
системі протягом п’яти робочих днів з дня їх затвердження.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
09 грудня 2022 року було оголошено відкриті торги з Особливостями на 

закупівлю Електричної енергії (як товар, без розподілу) на 2023 рік на суму 130 000 грн. 
За результатами торгів 06 січня 2023 року було укладено договір на суму 90 382,00 грн з 
ПДВ (сума зекономлених коштів 39 618,00 грн.).
1.Відповідно до роз'яснення Мінекономіки від 14.09.2016 року 3302-06/29640-06 є чинним 
та актуальним в частині порядку придбання товарів, робіт і послуг та проведення 
закупівлі у разі перерозподілу коштів, зекономлених внаслідок проведення процедур.
2.Здійснення закупівлі у разі перерозподілу коштів, зекономлених за результатами 
проведення процедур вважатиметься новим предметом договору.
3.Здійсненню нової закупівлі передує затвердження та оприлюднення в електронній 
системі закупівель змін до річного плану закупівель, періодичність і характер яких 
законодавством не визначені та не обмежені;
4. Планування нової закупівлі здійснюємо керуючись вартісними межами, встановленими 
статтею 2 Закону.
5. Проведення нової закупівлі за рахунок зекономлених коштів після їх перерозподілу та 
планування можливе як з метою закупівлі того самого предмета закупівлі, так і будь-якого 
іншого за умови наявної його потреби.
6.У разі перерозподілу коштів, зекономлених внаслідок проведення процедур закупівель, 
та необхідності здійснення нової закупівлі, така закупівля, можлива після вчинення 
замовником дій, передбачених частиною першою статті 4 Закону,, тобто затвердження та 
оприлюднення в електронній системі закупівель змін до річного плану закупівель, 
керуючись вартісними межами, оскільки такий предмет закупівлі у вищевказаному 
випадку вважатиметься новим предметом договору.

ВИРІШИЛА:

1. Провести Закупівлю на суму 20 000,00 грн. згідно ДК 021:2015: 09310000-5 
Електрична енергія, відповідно до Єдиного закупівельного словника (далі - Закупівля), та 
відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі -  Закон) з урахуванням



постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. N 1178 Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 
(далі -  Постанова, Особливості) та оприлюднити Звіт про договір про закупівлю, який 
укладений без використання електронної системи закупівель відповідно до Закону з 
врахуванням Особливостей не пізніше ніж 10 робочих днів з дня укладання такого 
договору.
2. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік.
3. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік в Електронній системі у 
порядку, встановленому Уповноваженим органом та Законом з урахуванням 
Особливостей.
4. Провести Закупівлю на зекономлені кошти згідно обгрунтування відповідно до Закону з 
урахуванням Особливостей.

Уповноважена особа Наталія ХМАРСЬКА


